

## 玩的都是混搭

### 郑恺新片 花心贱男一秒变深情暖男



爱情喜剧电影《有种你爱我》前日在广州举行了提前看片会。现场观众反映影片“笑”果不俗,郑恺终于不再是“万年男配”,而是正儿八经做起了男主角,而且表现还相当突破。

《有种你爱我》讲述了江一燕饰演的独立大龄女青年,只要孩子不要男人,在一次“偷精”的经历中遇到了花心渣男郑恺,两人擦出了一段浪漫又惊喜的爱情火花。为了科学地抚养孩子,江一燕在孩子一周岁的时候才通知了郑恺,错愕的“花心大萝卜”要怎么去面对这个“惊喜”?

因“跑男”而人气急升的郑恺,终于摆脱了在爱情电影中扮演“万年男配”的地位,这次荣升男一号。这个角色花心帅气、风流倜傥,是一位人气主持人,被“好基友”们称作“夜店小王子”,恋爱经验丰富,感情从不拖泥带水。郑恺表示:“能文能武,会做饭、会唱歌,一表人才,是绝对的好男人,只要被他看上的女人就没有追不上的。”片

中虽然郑恺“阅女无数”,最后却栽到了江一燕的手里,变成了为爱愿意付出一切的暖男。谈到这个转变过程,郑恺也透露女人都有共同点,所以男观众一定不要错过了这部电影,看完了可能让单身的朋友们迅速“脱单”,有女朋友的会更让女朋友离不开。

最近陈赫离婚的事情在网络上掀起轩然大波,很多网友都居高临下用一种道德批判的角度去谴责他。有趣的是,这个在《有种你爱我》中也得到了体现。片中郑恺扮演的“查义”是一个节目主持人,当他有私生子一事被曝光,电影所拍的内容也和我们大家在现实生活中所见到的是一模一样的——报纸头版头条,电视新闻、街头新闻调查,还有专栏节目的嘉宾讨论都围绕这件事情,只不过在大银幕呈现起来,有一种讽刺的喜剧味道。影片还提及了很多生活中的热点话题,比如一夜情、私生子、单亲家庭、抚养权,以及不让人省心的老人等,但却用了一种喜剧和夸张的方式来表现,没有进行更深入的讨论和演绎,让观众多少觉得有点堆砌、不连贯的感觉。

据悉,该片将于2月6日正式在全国上映。(凤凰)

## 王中获称2014年山东省文化志愿服务优秀人物

省文化厅近日公布了2014年山东省文化志愿服务年度人物及优秀人物名单,由我市文广新局推荐的王中先生,获得2014年山东省文化志愿服务优秀人物称号。

2014年是文化部、中央文明办确定的“文化志愿服务推进年”,截至目前,全省县级以上文化志愿者组织机构超过300个,注册文化志愿者24万多人,年开展培训、活动5万期次,服务群众达1600余万人次。为鼓励热心文化发展的社会成员积极参与公共文化服务,充分发挥典型人物示范带动作用,进一步提升全省文化志愿服务水平,省文化厅在全省组织开展了2014年山东省文

化志愿服务年度人物及优秀人物评选活动。

王中,1941年出生于滕州市界河镇单马厂村,原省计生委宣教中心创作室主任,现任山东建筑大学鲁班文化研究院驻院教授。身为国家一级编剧的王中2001年退休后,十多年来帮家乡催生了鲁班文化公园、马铃薯文化主题公园、鲁班功德堂、鲁班草堂等“两堂五馆”,编写了《鲁班的传说》、《科圣墨子》等四本读物,还兼顾着两份内部报纸、一个讲坛,并创作了地方柳琴戏《墨子与鲁班》,为我市的文化大发展大繁荣做出了突出的贡献。

(记者 孔浩)

## 《摩尔庄园3》2月5日上映

动画电影《摩尔庄园3 魔幻列车大冒险》日前举行了“媒体亲子看片会”,别出心裁地邀请了50位处女座妈妈和她们的孩子来为电影审片把关。

采访中,一位妈妈表示:《摩尔庄园3》的故事已经脱离了“猫鼠游戏”正邪对立的传统动画片叙事模式,讲述一个男孩从“总以为地球就踩在脚下,年纪轻轻想浪迹天涯”到危机面前挺身而出,带领小伙伴踏上艰难回家路的人生转变。这不就是每个人都会经历的成长历程吗?所以影片也是一部老

少皆宜的“致童年”的情怀之作。

今年寒假动画片市场竞争激烈,档期还有“熊出没”、“喜羊羊”系列大电影的最新一部,而《摩尔庄园3》的票房信心主要来自于与摩尔品牌相关的游戏、动画电视、系列影片、图书。影评人“云飞扬”表示,《摩尔庄园》系列电影创作的思路在日渐成熟。从一开始用奇幻的题材迎合孩子到现在希望通过一个温暖走心的故事去打动千万个家庭,如此走心接地气是国产动画电影中极其少见的。

(搜狐)



## 东方卫视打造中国版《花样姐姐》

继去年推出了中国版《花样爷爷》后,东方卫视前天宣布引进韩国版权,打造中国版《花样姐姐》,林志玲、徐帆、王琳、奚美娟以“姐妹团”加盟,而李治廷和马天宇两人将以“挑夫弟弟”的身份加盟。6人将在土耳其和意大利两国展开15天的旅行。在前天的发布会上,林志玲笑称,旅程中她只负责貌美如花。

林志玲表示,自己一直很难忘学生时代的背包旅行,虽然经费很少,但可以一步一步地感受美景。

“这次经费也很少,但对游览土耳其和意大利很期待,也希望能和大家成为好朋友。”由于在团队里没有具体的职责,林志玲笑言只负责貌美如花。“不过有20多个摄像机一起拍着,所以不希望遇到白马王子了。”林志玲透露,面对“艳遇”和“搭讪”,她一直都很胆小。

首次参与真人秀节目的徐帆也表示,这是她第一次离开家人出来旅行,所以也很期待。《花样姐姐》将于3月在东方卫视播出。

(综合)

## 佟丽娅陈思诚《最强大脑》妇唱夫随



今晚《最强大脑》将上演“状况篇”。佟丽娅加盟坐镇,自曝是节目“脑残粉”,陈思诚随爱妻而来,秘密“混入”观众席,成为当晚的“最帅观众”。

据了解,佟丽娅一上台主持人蒋昌建便抛出问题:“对节目熟悉吗?”佟女神从容接招,更自曝:“我简直是《最强大脑》的脑残粉!”表

示第一季节目几乎一期不落。而在观众席上,有人正默默注视、温情守候——陈思诚悄悄混入观众席,“最帅观众”场下观战。提到另一半,佟丽娅略显娇羞:“他专门从剧组请假,因为他也想看到这么多神人嘛!”

主持人介绍来到节目现场的嘉宾必须参与节目组精心设计的挑战,女神大呼:“最怕的就是这个!”自嘲自己在生活中是标准的“最差大脑”,观众欢呼期待。而蒋老师却“调皮”起来,进一步“添油加醋”:“节目组专门为你设计了一个难度极大,到目前为止没有嘉宾能够闯出这个难关的挑战项目。”场下陈思诚听了也被逗乐。

(现快)

## 清朝的故事也可以有欧洲童话感

### 陈意涵版若曦“诗诗粉”怎么看?

根据桐华经典穿越小说《步步惊心》改编的穿越爱情电影《新步步惊心》前日首发概念海报,表现了影片的奇幻童话风格。同时陈意涵版的若曦部分造型也曝光。

电影《新步步惊心》呈现出一种奇幻和浪漫的童话气质,片方表示:“我们根据电影本身的特质发挥了很多想象,同时也通过视效等外化的手段赋予了故事新的元素。电影版的故事具有一种独特的童话气质。”海报和预告片中都出现了旋转木马的这一元素,作为现代男女爱情故事中浪漫的象征,预示着影片还将有更大的突破和颠覆。

陈意涵饰演的单身女白领在都市中过着落寞的生活,有苦闷只能向闺蜜倾诉,回到家只有与猫为伴的她,在冷冰冰的都市

中显得孤独无助,在穿越到古代化身若曦后,战马、骑士、王子、华服等元素为她打开了一个全新的奇幻冒险世界。若曦在电影《新步步惊心》中的造型首次曝光,陈意涵身穿一套玫红色礼服,设计显得很贴身,并融入了洛可可西方风格,整体更符合现代审美。影片美术指导介绍设计理念时表示,这部影片的美术设计在1711年的清朝背景中融入了更多同时期欧洲风格进行重组,整体展现出更新鲜、更年轻的“自由的感觉”,美术指导表示这次的设计希望给观众呈现出“既熟悉又有童话感”的新鲜感。

据悉,影片《新步步惊心》已经于1月顺利杀青进入后期制作,并有望于今年下半年与观众见面。

(新浪)



## 网剧《名侦探狄仁杰》探班 狄仁杰与元芳有“基情”?

优酷首部古装推理喜剧《名侦探狄仁杰》前日开放媒体探班。《名侦探狄仁杰》由至尊玉执导,小爱饰演智力超群,却又极度自恋的狄仁杰;白客则饰演武力高强、情商不足的白元芳。探班当天正值拍摄最精彩紧张的“狄白组合”破案戏份。“狄白组合”

的第一个案件是一起夫妻先后离奇死亡的“连环杀人案”,经过两人剥丝抽茧的分析终于找出幕后真凶。被媒体问狄仁杰与元芳是否会有“基情”时,白客笑称两人的友情正经历七年之痒,“年龄大了要娶老婆了就分开了。”

## 朱丹加盟 综艺节目《超级战队》

朱丹近日加盟综艺节目《超级战队》,与魏晨、姚笛两位新晋队长展开比拼。对于频频亮相综艺节目,朱丹称自己选节目以有趣为标准,并不会放弃主持,“我是一个太任性的艺人,我从来没有给自己一个框子。主持依然是我期待的工作,我也在等待一个合适的机会让我拿话筒。”

在综艺节目《超级战队》中,朱丹带领队伍整场比赛获得了较高的支持率,当之无愧成为“人气王”。面对选手的惊喜表现,朱丹不忘挥手卖萌为自己人加油,在“无影脚”环节比赛中,面对两位力气不俗的选手,朱丹更是坦言“我是汉子,让我来”,自荐成为英国选手的“人肉举板架”。(大洋)

